



Городской совет Осло обсуждает идею переименования норвежской столицы. Город, возможно, вскоре станет известен как «Ослов». Так звучит название Осло на одном из диалектов саамов – коренного народа королевства. Политики говорят, что чувствуют перед ними вину за многолетние притеснения, а новое название красиво перекликается с английским словом «love» (любовь).

Эта идея тревожит норвежцев, которые опасаются, что столицу из-за «комплекса вины» могут переименовать не в «Ослов» а в «Осломабад» – ведь голоса радикально настроенных мигрантов звучат гораздо громче. «Осло давно перестал быть безопасным, – говорят старожилы. – Здесь есть районы, куда полиция предпочитает не совать нос. Дети продают наркотики, ходят с пистолетами и мачете, молодёжь устраивает драки на площадях, а таксисты-мигранты доносят на женщин и девочек, которые осмеливаются ходить с непокрытой головой. В восточном Осло три месяца назад мусульманские банды полностью захватили контроль над улицами и заставляли людей платить при переходе из одного района в другой. Полиция бессильна. Никакой мафии такое не снилось».